

質 疑 回 答 書

令和2年7月8日

工事名 佐賀大学(本庄町1)農学部4号館外壁改修その他工事

番号	図面番号	質 疑 事 項	回 答
1		仮設足場につきまして、楔緊結式(手すり先行工法)にて可能でしょうか？	枠組足場(手すり先行工法)としてください。
2		数量表中外部足場は900枠(手摺先行方式)の記載ですが、くさび式(手摺先行方式)でも可能でしょうか。因みに、可能な場合減額対象となるのでしょうか。	回答番号1参照。

数 量 書 質 疑 回 答 書
注)本質疑回答書は数量書(参考数量)に対しての質疑回答書であり設計図書の一部ではない。

令和2年7月8日

工事名 佐賀大学(本庄町1)農学部4号館外壁改修その他工事

番号	頁番号	工種	質 疑 事 項	回 答
1	-	外壁改修	外壁改修の数量については、調査後の実費精算でよろしいか？	外壁施工数量調査後、増減があれば変更する予定です。
2	図面番号 A-2	外壁改修	図面中参考数量表記載の項目数量は②の範囲数量と認識して宜しいでしょうか。因みに、①の別途工事は含んでいないものと考えて宜しいでしょうか。	シーリング打替え参考数量は外壁全範囲としています。その他参考数量は②範囲です。
3	数量書 B(別紙明細) P4	直接仮設	外部足場の階段足場は、組立の項目にありませんが運搬項目には121㎡を計上されてます。外部階段室の足場は別途工事と考えてよろしいでしょうか。	外部階段の足場は別途です。
4	数量書 A(細目別内訳) P2	外壁改修	外壁改修の打継目地及び伸縮目地のシーリング打替えは、図ではPS-2 25×10となっていますが、数量書ではPU-2 15×10となっています。いずれが正かご指示願います。	PS-2 25×10を正とします。